MoAayJaz2 ,MATEMATHUKA - OCHOBI1”

1) Axo 7% ot 110 e paBHO Ha 5% OT X, TO X € paBHO Ha:
A) 144
b) 154
B) 108
I') 200
) 192

2) Ako x’ +y? =45, x—y=>5, TO Xy e paBHO Ha:
A) 4
B) 10
B) 20
r) —10
n 7

03
3) Kou ot uncnara: a) (3/5)"*, 6) (%) ,B) (0,7)™, 1) (1,2)™" ca no-manku ot 1°?

A) Camo a)
b) Camo 0)
B) Camo B)
I') Camo )
1) Camo a) u 1)

4) Ha koo e pasro log,v/3°817?
A)3
b)4
B) 2
3
I =
) 2
9
H)E
5) Axo logz(x—3)>O,To:
A) x>1
B) x>3
B) x>4
I x<4
) x=4

6) /la ce HaMepH KOJIMUECTBOTO, 10 KOeTo uie HapacHat 100 JB., BHECEHH Ha BJIOT 3a 2 TOJIMHHU, NPH
cnoxHa nuxea 20% 3a roguHa.

A) 124 nB.

B) 169 ns.

B) 144 nB.

I') 244 .

) 221 nB.
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7) Peennsta Ha ypasHerneto x* —13x> +36=0 ca:
A) £1, £3
b) £1, +2
B) 0, £2
I £2,£3
) 4, £9

8) 3a KOM CTOHHOCTH Ha peanHus mapaMeTbp « ypaBHeHHeTo x° —(a+1)x+2a—1=0 wuma 1Ba

pa3NUyYHU peaHu KopeHa?
A)a=5na=1

9) PellleHATa Ha HEPABEHCTBOTO v X° —4x +3 > x +3 ca:
A) xe(—o,1]u3,+0)
b) x>-3

3
B) x<——
) 5

) xe [—%,l}u [3,4+%0)
) xe[-31]u[3,+x)

10) Kos e croifHocTTa Ha tg330°?
A) V3
b) ﬁ
3
B) -3
3

N -
1

11) Ako o # kv o #(2k + 1)%, k € Z, to n3pa3pt \/sin2 a.(1+cotgar) + cos? a.(l1+tga) e paBen

Ha:
A) sin 2«
b) sina + cosa
B) |sin a + cos 0(|
I |sina —COS a|
) cosa —sina
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12) 3a xou CTOWHOCTM Ha aprymeHTa (QyHKUMsTa y =sinx+1 mOpuemMa Haii-MajiKka CTOHHOCT B

UHTepBalia [0, 27[]?
A) Camo3a x = 37”

b) x:z u x=3—7Z

2 2
B)x=0ux=rx
I') Camo3a x=0
) Camo3a x=7

13) dehHULIMOHHOTO MHOXECTBO Ha QYHKIMATA ) = "
Xt
A) x €(—0,2)U(2,+0)
b) xe(-2,2)
B) x € (-, 0]U[2,4+0)
I x € (—00,-2]U[2,+0)
) x e (—0,-2)u(2,+0)

14) Jlanena e pyHkumsara f(x) = log3(x2 —1). Hamepere |f2(2) —4| .

A)-3
B)2
B)0
N1
m3

15) Hanena e pynkuusita y =cotg x —tg 2x . Hamepere y’(g) .

A) O
b) -1
B) -2
r -3
) -4
16) uaronamute AC w BD Ha Ttpanema ABCD (AB|| CD) ce mpecuuar B Touka O. [laneHo e,

ye AC=10, OC =2 u BD =25 . Konko e nbmkuHata Ha BO ?
A) 10

B) 12 D ¢
B) 15 @)
)18 25
20
g A B

17) TIpu o3HaueHuTe Ha Gurypara briym MapKara Ha bI'bll X €:
A) 110°
b) 115°
B) 125°
I 130°
) 145°
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18) 3a AABC e naneno, ue XC=90° u £B=30°. Ako Bucounnara CH e ¢ ﬂbnmnﬂaﬁ , Ha KOJIKO

€ paBHa ObJDKMHATA Ha XI/IHOTeHySaTa. C
A)4
B)5
B) 3\3 3 0
) 43 al— 0 p
1) 6

19) Crpanute Ha AABC ca AB =21, AC=20 u BC =8. brinononopsmara Ha XACB npecuua
ctpaHata AB B Touka L. Hamepetre AL u BL.
A) AL=6,BL =15
B) AL=11,BL =10
B) AL=10,BL =11
I AL=14,BL =17
) AL=15uBL=6

C

21

20) [la ce Hamepu cTpaHata AB Ha AABC, ako ca nanenu crpanute AC =7, BC=4 u £C=60°.
A) 8 C
B) V37 60"
B) 10 7 4
) 343

7 P 3
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